

关于优化芳村大道中芳村茶叶商圈路段 交通设置的建议

情况分析：

随着我国城市化进程和城市道路交通发展，城市道路交通建设越来越重要。有效合理的道路设置有助于改善车流行驶条件，增加道路通行能力，方便群众的出行。芳村大道中广三铁路位置处，由于铁路运行的需要，原有一座旱桥，桥下设双向车辆掉头位及人行道，因地铁 11 号线施工需要，原有旱桥已拆除，导致芳村大道中从区委至山村大桥东边路段，道路南北片区隔离带分割，双向人员、车辆掉头处位于区委门口红绿灯至山村大桥东边恒荔湾畔处，双向车辆、人员交通均极为不便，堵塞情况严重。

经人大代表实地走访调研中了解到：上下班高峰时间，途径此路段车辆非常多，堵塞情况严重，交通压力大，芳村茶叶商圈山村路段的周边居民群众、商户被道路隔离带分割成南北片区而出行不便，周边居民群众、商户对此反映意见诉求较大，同时对芳村茶叶商圈提质升级形成阻碍。

具体建议：

由于铁路已经基本停止运营，建议在芳村大道中广三铁路位置处增设环形路口红绿灯，主要设置车辆双向掉头位，贯通茶叶商圈山村路段两边交通，做到人车分流，解决疏通因车辆调头造成的堵塞，也方便周边居民群众、商户等人员、车辆的出行。

